



Во имя дальнейших ПОБЕД!



г. Владикавказ, 2015 г.



Во имя дальнейших ПОБЕД!

20 мая 2015 года в Национальной научной библиотеке города Владикавказа состоялась специализированная выставка «Современные награды, именные подарки и сувениры. Успешные региональные решения».

Специально к мероприятию были разработаны каталоги сувенирной и наградной продукции с символикой Республики Северная Осетия – Алания.





Организаторами мероприятия выступили: Объединение «Диалог-Конверсия» – крупнейший российский производитель наградной атрибутики, Москва; Компания «Сан-Сан» – официальный дистрибьютор Объединения в Северо-Кавказском и Южном федеральных округах, Ставрополь; ООО «НаградОС» – официальный дилер в Республике Северная Осетия – Алания, Владикавказ.



Одним из организаторов также стала Ассоциация Торгово-промышленных палат СКФО. Президент Ассоциации Казбек Туганов отметил: «Выставка направлена на пропаганду и развитие спорта, сохранение национальной культуры, укрепление патриотизма, формирование бережного отношения к символам малой Родины».

Выставка проходила при информационной поддержке ГТРК «Алания».





В рамках выставки были представлены современные актуальные направления развития наградной, представительской, сувенирной и памятной продукции, проиллюстрирована возможность воплощения символики регионов СКФО в наградах, призах и сувенирах, продемонстрированы образцы тематических наград для спорта, бизнеса, образования, культуры и др.



Прикоснуться к настоящему награднему и сувенирному искусству смогли представители руководства республики, спортивных коллективов и федераций, руководители учреждений в сфере образования и культуры, а также все желающие. Экспозиция собрала в стенах библиотеки около 500 посетителей.

В ЦЕРЕМОНИИ ОТКРЫТИЯ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ

Первый заместитель Председателя Парламента РСО-Алания С. Кесаев, заместитель Председателя Правительства РСО-Алания Р. Келехсаев, заместитель Министра по делам молодежи, физической культуры и спорта К. Будаев, Президент Ассоциации торгово-промышленных палат СКФО К. Туганов, руководитель дистрибьюторского центра СКФО и ЮФО Н. Дупленкова и глава дилерской компании в Северной Осетии–Алании В. Галуев.





Станислав Кесаев: «Сегодняшняя выставка даст большой толчок нашим спортсменам, потому что, увидев такие награды вживую, так и захочется взять, победить – и иметь это все у себя».

Рустем Келехсаев: «Я думаю, что за такие атрибуты, которые символизируют и нашу малую родину, и нашу огромную страну, есть смысл побороться».





Председатель федерации самбо РСО-Алания Таймураз Фидаров отметил, что благодаря высокому качеству продукции, которую предлагают дистрибьютор – компания «Сан-Сан» – и дилер во Владикавказе ООО «НаградОС», республиканские спортивные федерации имеют возможность реализовывать самые разные свои цели, в том числе, достойно выглядеть на международных мероприятиях.

Константин Будаев: «Хочется подчеркнуть, что в работе с молодежью крайне важны идеи, традиции. Дух соревнования всегда присутствует в жизни молодых людей, а соревнование требует награды. Отражение наших традиций в наградах – большое дело».





Руководитель дистрибьюторской компании «Сан-Сан» Нина Дупленкова: «Мы очень рады, когда в каждом регионе, где мы работаем, победителей награждают «своими» наградами, которые подчеркивают уникальные особенности конкретной территории. Приятно сознавать, что в этом присутствует часть нашего труда».



Организаторы уверены: мероприятие пошло на благо спорта, образования, культуры и бизнеса всего региона.



г. Ставрополь, ул. Советская, 12а
тел./факс: (8652) 26-30-29;
e-mail: office@san-san.ru



г. Владикавказ, ул. Ленина, 29, оф. 37;
тел.: (8672)40-32-77;
e-mail: info@nagrados.com